

平安重庆高新

重庆高新公安成功侦破一起职务侵占案

近日,在重庆市公安局经侦总队的指导下,高新公安经过多方求证、追踪,成功侦破一起职务侵占案,抓获犯罪嫌疑人1名。

今年6月,高新区某装饰材料公司员工刘某到高新区公安分局经侦支队报警,称公司近日在清账时,发现该公司前出纳程某,在2020年11月至2022年10月任职期间,疑似利用职务之便,将公司经营所属的银行卡及配套的U盾多次向无关人员转账,侵占公司资金高达200余万元,请求公安机关介入调查。

接警后,办案民警立即开展案件侦办工作,并迅速查明真相。据警方了解,该公司前出纳程某是一名30多岁的女子,有一儿一女,却因为一念之差,在短短两年时间里,侵占公司资金200余万元,后经民警调查得知,程某侵占的大部分都被她用于直播打赏。

2020年11月,程某因生活烦恼,通过游戏好友介绍得知了一款语音聊天软件。程某在该软件中认识了颇有人气的男主播“阿彬”,“阿彬”对程某关心备至,长时间的沟通交流下来,程某产生了特殊情感并沉迷其中。为将“阿彬”送上人气榜第一的位置,程某不仅将个人资金全部用于在该软件上充值为其“刷礼物”,还从2020年11月开始,利用自己管理现金报销及U盾转账的职务便利,多次将公司账上的资金转入其个人账户再充值至该软件,由于出手实在大方,程某自然也成了“阿彬”直播间的“榜一大姐”。

今年6月,公司进行内部清账时,财务人员发现公司账面上差了200多万资金,相关钱款正是程某担任该公司出纳期间经手的款项。办案民警通过深入走访调查和分析研判,直接掌握了程某的犯罪证据及作案过程。8月初,警方将程某成功抓获。

目前,程某已经被采取强制措施,该案正在进一步侦办中。



对嫌疑人程某进行审讯

重庆晚报-雨遇记者 陈丹

平安两江新区

“外国朋友”财产遭“海关”扣押?

近日,市民郭女士将一面印有“神速破案尽显警威 挽回损失温暖民心”的锦旗,送到两江新区公安分局大竹林派出所,对民警挽回其被骗损失表达感谢。

不久前,郭女士在某网站上认识了一位自称从事石油业务、即将来华定居工作的“外籍朋友”。两人的交流渐入佳境,甚至有了见面的打算。然而,这位“朋友”却在来华入境时遭遇“意外”——他声称携带大量现金的手提箱被“海关”扣留,现在急需资金办理手续、疏通关系,以取回财物。

出于对“朋友”的信任,郭女士未曾多想,便立即分多次向对方账户转账共计30余万元。

在郭女士转账之后,大竹林派出所接到来自银行的预警信息,称郭女士有多次大额转账记录,收款账户存疑,存在极大被骗风险。

民警通过“一标三实”实有人口登记信息记录,找到了郭女士的住处,并向她核实具体情况。一开始郭女士还不愿相信这是骗局,称这是朋友之间正常的资金往来,后来在民警反复的教育劝说下,郭女士终于意识到自己被骗,并表示愿意配合警方调查。

为了最大限度地挽回郭女士的损失,民警立即对相关银行卡进行了紧急止付和冻结。经过多日不懈努力,目前已帮助郭女士追回了13.2万元被骗资金,剩余部分的返还工作也在紧锣密鼓地进行中。



郭女士送锦旗表示感谢

重庆晚报-雨遇记者 陈丹

服务员首次作案 客房行窃5000元

近日,来重庆出差的王先生在外出办事结束后,回到入住的酒店准备休息。回到房间,王先生打开放在桌上的手提包,发现包里的5000元现金不翼而飞。

王先生立马报警。接到报警后,两江新区公安分局大竹林派出所民警王俊银与同事立即赶往酒店了解情况。

在勘察现场时,房间外的走廊里,一名男子来回走动,探头探脑,似乎在观察民警办案。民警上前盘问得知,这名男子是酒店服务员杨某。

随后,杨某被带回派出所进一步调查。经审讯,嫌疑人杨某交代,他通过酒店中控系统发现客人离开房间后,乘同事不备,使用酒店的总房卡进入房间,将受害人王先生手提包里面的5000元现金拿走然后离开。在此之前,他还接连打开过好几间没有客人的房间试图盗窃,但一无所获,直到在王先生的房间里成功得手。

因首次作案,杨某看到民警到场后,担心其盗窃行迹被发现,于是在勘察现场周围来回走动,没料到反而引起民警注意。目前,杨某因涉嫌盗窃被警方依法刑事拘留,被盗的5000元已被追回。案件正在进一步办理中。



杨某指认作案现场

重庆晚报通讯员 罗新

大渡口区人大代表到社区送“清凉”

随着气温攀升,近日,大渡口区人大代表前往春晖路街道锦凤社区,为居民送上“清凉”慰问,让他们感受到一丝关怀。

“高温天气容易出汗,日常生活中一定要多喝水多吃水果,及时为身体补充水分”“天热要少出门,少动气,注意心情愉悦,饮食要清淡”,活动中,人大代表关心询问居民的身体和生活近况。

人大代表贴心地为居民准备了“爱心清凉礼包”,包括风油精、人丹、霍香正气液等用品,还为老人提供降温指南。

据悉,此次“送清凉”活动,是社区和人大代表关注群众生活的切实举措之一。接下来,社区还将开展更多暖心惠民的措施。

重庆晚报通讯员 林利 罗永虹

Advertisement for 'Chongqing Evening News' (重庆晚报) featuring various notices, legal announcements, and community information. Includes sections for 'Legal Notices' (法律公告), 'Public Notices' (公告), and 'Community News' (社区新闻).

美心红酒小镇极光音乐节等你来



高温持续,水中夜游无疑是一种充满乐趣的独特体验。在涪陵美心红酒小镇,每到周末夜晚,水上乐园通常会被极光音乐节五彩斑斓的灯光装点得如梦如幻,营造出浪漫而神秘的氛围。游客们可在水中尽情嬉戏,享受各种水上设施带来的刺激和快乐。

此外,美心红酒小镇水上乐园每周五、周六的夜晚还有精彩的表演,包括水上舞蹈、杂技、DJ秀等,为游客增添更多夜间时尚娱乐元素。

重庆晚报通讯员 邓银银